

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
GABINETE DO REITOR**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01**

**CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto na Portaria nº 222/MPOG, DOU de 24/07/2007 e na Portaria nº 731/MEC, DOU de 25/07/2007,

Resolve:

Retificar o anexo I do Edital nº 02/2008, cujo extrato foi publicado no DOU nº 13 de 18/01/2008, Seção 3, folhas 36 e 37.

**Onde se lê:** Matéria: Ciências Farmacêuticas e Controle de Qualidade; Vagas: 01; Nível ASS; RT: DE, Requisitos exigidos: Graduação em Farmácia, Mestrado em Ciências Farmacêuticas ou Áreas Afins; **Leia-se:** Matéria: Química Farmacêutica e Controle de Qualidade; Vagas: 01; Nível ASS; RT: DE, Requisitos exigidos: Graduação em Farmácia, Mestrado em Ciências Farmacêuticas ou Áreas Afins.

Salvador, 22 de janeiro de 2008

**NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO**  
Reitor